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Predstavniki Direkcije RS za vode so se danes, 10. junija 2026, udeležili sestanka o
izvajanju ukrepov, financiranih iz Solidarnostnega sklada Evropske unije (EUSF), na
katerem so predstavili izvedene izredne ukrepe na vodotokih, sanacijo poškodovane vodne
infrastrukture ter sistem spremljanja izvajanja ukrepov.

Sestanka so se udeležili vršilka dolžnosti direktorja Direkcije RS za vode dr. Lidija Kegljevič Zagorc,
mag. Rok Penec, direktor Urada za vzdrževanje voda ter Tone Cezar, vodja Sektorja za vzdrževanje
voda območja srednje Save.

Poplave avgusta 2023 so bile ena največjih naravnih nesreč v Sloveniji. V 72 urah sta bili prizadeti
približno dve tretjini slovenskega ozemlja, poškodovanih pa je bilo več kot 4.000 kilometrov
vodotokov. Direkcija RS za vode je na prizadetih območjih po zaključku interventnih del avgusta
2023 od septembra 2023 do konca junija 2024 izvajala izredne ukrepe za odpravo neposredne
nevarnosti za življenje, zdravje ljudi in premoženje.

»Po poplavah avgusta 2023 je bil naš prvi cilj zagotoviti hiter odziv ter z izrednimi ukrepi preprečiti
povečanje posledic škodljivega delovanja voda. Danes nadaljujemo s sanacijami, katerih bistvo ni
zgolj popravilo starega, temveč gradnja odpornega in prilagodljivega sistema vodne infrastrukture,«
je poudaril direktor Urada za vzdrževanje voda Direkcije RS za vode mag. Rok Penec.

V okviru izrednih ukrepov je bilo v letih 2023 in 2024 izvedenih 1.486 delovišč na skupno 843,5
kilometra vodotokov, skupna vrednost izvedenih del pa je znašala 171,9 milijona evrov z DDV.
Izredni ukrepi so predstavljali hiter odziv po poplavah, sanacije pa pomenijo nadaljnjo vzpostavitev
funkcionalnega stanja poškodovane vodne infrastrukture.

V letih 2024 in 2025 je bilo v okviru sanacij, financiranih iz Solidarnostnega sklada Evropske unije,
izvedenih za 109,48 milijona evrov del. Skupna vrednost ukrepov, financiranih iz Solidarnostnega
sklada Evropske unije, znaša 281,38 milijona evrov. Sanacijska dela se nadaljujejo do konca leta
2028 skupaj s spremljanjem, dokumentiranjem, poročanjem in projektnim nadzorom.

V nadaljevanju so si udeleženci ogledali tudi izvedene ukrepe na vodotoku Pšata na odseku
Suhadole–Topole v občini Mengeš. Na 3,92 kilometra dolgem odseku so bila izvedena nadvišanja
obstoječih nasipov razbremenilnega kanala, zgrajen nov obrežni zid, nadvišan obstoječi zid ter
odstranjena obrežna zarast in naplavine iz struge. Dela, izvedena leta 2025 v vrednosti 700.000
evrov, so izboljšala pretočnost vodotoka ter prispevajo k zmanjševanju poplavne ogroženosti
območja.

Direkcija RS za vode je predstavila tudi javni portal za spremljanje gospodarske javne službe,
izrednih ukrepov, sanacijskih ukrepov in investicij na vodotokih, ki omogoča pregleden vpogled v
izvajanje ukrepov ter zagotavlja njihovo preglednost, sledljivost in preverljivost.



https://www.gov.si/novice/2026-06-10-direkcija-rs-za-vode-predstavila-izvajanje-ukrepov-financiranih-
iz-solidarnostnega-sklada-eu

https://www.gov.si/novice/2026-06-10-direkcija-rs-za-vode-predstavila-izvajanje-ukrepov-financiranih-iz-solidarnostnega-sklada-eu
https://www.gov.si/novice/2026-06-10-direkcija-rs-za-vode-predstavila-izvajanje-ukrepov-financiranih-iz-solidarnostnega-sklada-eu

